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ПІДХОДИ ДО РЕФОРМУВАННЯ ТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ
УКРАЇНИ

Розробка інноваційних підходів до забезпечення економічного розвитку 
України потребує урахування особливостей розвитку різних сфер діяльності. 
Зокрема, вагоме значення належить функціонуванню транспортної 
інфраструктури, яка є однією із головних сфер забезпечення економічного 
розвитку, підвищення рівня якості життя населення країни. Ми всі зайвий раз 
переконались у цьому із введенням карантину та тимчасовим припиненням 
руху громадського транспорту.

Транспортна система України представлена різними видами транспорту: 
залізничним, автомобільним, морським, авіаційним та ін. Частка транспортного 
сектору у 2019 р. становила 6,8 % у валовому внутрішньому продукті України. 
Чисельність працівників галузі становить більш як 11 % від загальної 
чисельності зайнятого населення [1].

Нині транспортна сфера України потребує реформування, адже рівень 
безпеки пасажирів, якість надання транспортних послуг, рівень забезпечення 
енергоефективності та енергозбереження потребують адаптації до міжнародних 
стандартів, а в умовах євроінтеграції -  до європейських стандартів. Зокрема, 
потребує удосконалення політика будівництва автомобільних доріг загального 
користування, оновлення сервісу у морських портах України.

Українська залізниця значно поступається за рівнем матеріально- 
технічної бази європейській залізниці. Державне акціонерне товариство 
залізничного транспорту загального користування «Укрзалізниця», що 
забезпечує 82% вантажних і майже 50% пасажирських перевезень, 5 лютого 
2020 року підписало меморандум про взаєморозуміння та стратегічне 
партнерство із німецьким оператором залізничних перевезень Deutsche Bahn. 
Метою співробітництва є розробка концепції розвитку й надання 
«Укрзалізниці» необхідної управлінської та технічної допомоги у сфері 
вантажних, пасажирських перевезень, інфраструктури, надання послуг і 
технічного обслуговування [2]. До того ж актуальними питаннями при 
реформуванні транспортної галузі України, як відзначають науковці [3-9], є 
забезпечення політики екологічної диверсифікованості, урахування аспектів 
енергоефективного розвитку транспорту, а також адаптації особливостей 
надання транспортних послуг до потреб споживачів.

Як наслідок, для забезпечення інноваційного розвитку транспортної 
сфери необхідне застосування комплексного підходу до розробки відповідної 
програми. Застосування такого підходу передбачає урахування особливостей 
розвитку транспорту на місцевому, регіональному та міжнародному рівнях, а 
також створення умов для формування універсальної інтерактивної карти



функціонування різних видів транспорту з метою оптимізації витрат на 
енергоресурси. До прикладу, серед таких заходів можемо виокремити побудову 
сучасних автомобільних доріг, у тому числі, з оплатою за користування, що 
забезпечить швидке переміщення автомобілів; аналіз рівня замовлень суден у 
річкових або морських портах, а також потреби у авіасполученні; налагодження 
міжнародної співпраці для прийому круїзних лайнерів в українських морських 
портах.

Ми переконані, що реформування транспортної сфери, із урахуванням 
того, що територія нашої держави є транзитною, буде сприяти зміцненню 
української економіки, розвитку зовнішньоекономічних зв’язків, міжнародної 
торгівлі й міжнародного туризму.
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